

«Опыт использования информационно-коммуникационной платформы
«Сферум» в образовательной деятельности».

Автор: Стешиц Анна Дмитриевна,
учитель русского языка и литературы
ГБОУ школы-интерната №3 г. Армавира

Современное педагогическое сообщество невозможно без использования цифровых образовательных ресурсов. Министерство просвещения Российской Федерации разработало и активно внедряет информационно-коммуникационную платформу «Сферум».

Наше общеобразовательное учреждение, специальная коррекционная школа-интернат для слепых и слабовидящих детей, активно применяет в своей работе возможности платформы «Сферум». Данная программа доступна учителям, ученикам и родителям. Она дает возможность коммуницировать всем его участникам. «Сферум» сочетает в себе все необходимые для учебы и работы функции. На этой платформе учителя нашей школы загружают образовательный контент, делятся статьями и документами между собой, отправляют обучающимся домашние задания, дополнительные материалы, отвечают на вопросы с помощью голосовых сообщений, что немало важно в работе с детьми с нарушениями зрения. Часто болеющие дети теперь имеют возможность подключиться онлайн к уроку, что способствует непрерывному образовательному процессу. Слепые и слабовидящие дети имеют доступ к учебным материалам и методическим ресурсам, что увеличивает возможности для развития их умственных и творческих способностей.

В школе-интернате обучаются дети из различных уголков Краснодарского края, и у родителей не всегда есть возможность посетить школу. Благодаря платформе «Сферум» родители беспрепятственно контролируют успехи прогресс в обучении своего ребенка, общаются с педагогами, а также посещают дистанционные родительские собрания.

Таким образом, использование информационно-коммуникационной платформы «Сферум» в нашей школе заметно облегчает учебный процесс,

делает его интересным для детей, полезным для родителей, а также эффективным в работе педагогов.

Список используемых ресурсов:

1. Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».
2. Постановление Правительства РФ от 7 декабря 2020 г. №2040 «О проведении эксперимента по внедрению цифровой образовательной среды».
3. Сайт Министерства Просвещения.